
18ª Legislatura                  4ª Sessão Legislativa

ATA DA 154  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 29 DE OUTUBRO DE 2024  

Presidência: Antonio Carlos Albino e Rogério Ricardo da Silva.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores presentes: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo 
da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento  
Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro 
Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio 
Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde 
Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.

Vereador ausente: Edicarlos Vieira.

ABERTURA –  Às 09h20min (nove horas e  vinte  minutos)  do dia  29 de outubro de 2024 
iniciou-se a 154ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí, no 
Plenário “Vereador Antonio Carlos Pereira Neto - Doca”. O Presidente, Antonio Carlos Albino,  
secretariado pelo Vereador José Antônio Kachan Júnior, solicitou aos Edis que registrassem 
presença para o início dos trabalhos. Registraram a presença os Edis:  Adriano Santana dos 
Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Faouaz 
Taha, José Antônio Kachan Júnior, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, 
Quézia  Doane de Lucca,  Roberto  Conde Andrade e  Romildo  Antonio  da  Silva.  Ausentes: 
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo 
Ramos de Freitas, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Paulo Sergio 
Martins e Rogério Ricardo da Silva. Com onze Vereadores presentes, a Presidência declarou 
aberta  a  sessão,  “sob  a  proteção  de  Deus”.  PEQUENO  EXPEDIENTE –  a)  MATÉRIAS 
APRESENTADAS:  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.479/2024  -  PREFEITO  MUNICIPAL  - 
Institucionaliza  o  COMITÊ  DAS CRIANÇAS DE JUNDIAÍ,  para  garantir  a  participação  de 
crianças na construção de políticas públicas; PROJETO DE LEI Nº 14.480/2024 -  PAULO 
SERGIO MARTINS - Institui o Programa de Valorização dos Gestores Ambientais; VETO Nº 
32/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - VETO TOTAL ao PROJETO DE LEI Nº 14.359, de autoria  
do Vereador Cristiano Vecchi Castro Lopes , que institui o Programa de Incentivo ao Turismo 
de Esportes; VETO Nº 33/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - VETO TOTAL ao PROJETO DE 
LEI Nº 14.429, de autoria do Vereador Adriano Santana dos Santos, que declara a “Roda e o 
Ofício dos Mestres de Capoeira” como Patrimônio Cultural Imaterial do Município; VETO Nº 
34/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - VETO TOTAL ao PROJETO DE LEI Nº 14.383, de autoria  
do  Vereador  Paulo  Sergio  Martins,  que  cria  a  Carteira  de  Identificação  da  Pessoa  com 
Fibromialgia – RGFibro; VETO Nº 35/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - VETO PARCIAL ao 
PROJETO DE LEI nº 14.029, de autoria do Vereador Roberto Conde Andrade, que cria a 
Campanha  Contra  o  Afogamento  e  institui  o  Programa  de  Prevenção  de  Mortes  Por 
Afogamento; e MOÇÃO Nº 685/2024 - Madson Henrique do Nascimento Santos - APELO ao 
Congresso Nacional pela aprovação da PEC n.º 33/21 que altera o art. 5º da Constituição  
Federal  para  prever  o  direito  fundamental  à  acessibilidade  e  à  mobilidade.  b) 
REQUERIMENTOS  APRESENTADOS:  1. ao  Plenário:  348,  da  Mesa  Diretora;  e  349,  de 
Adriano Santana dos Santos.  2. à Presidência: 681, de Rogério Ricardo da Silva, Antonio 
Carlos  Albino.  c) INDICAÇÕES  DESPACHADAS:  17.677  a  17.686,  de  Marcelo  Roberto 
Gastaldo; 17.687 a 17.696, de Paulo Sergio Martins; 17.697 a 17.708, de Madson Henrique do 
Nascimento  Santos;  17.709,  de  Antonio  Carlos  Albino;  17.710  a  17.713,  de  Douglas  do 
Nascimento Medeiros; e 17.714 a 17.715, de Cristiano Vecchi Castro Lopes. d) o Presidente 
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    (Ata da 154ª Sessão Ordinária – 29 de outubro de 2024 – fl. 2)

informou que:  1. as listas de requerimentos ao plenário já haviam sido distribuídas; e  2. o 
resumo  da  correspondência  recebida  do  Executivo  e  de  origens  diversas,  as  listas  de 
requerimento  à  Presidência  e  de  indicações  se  encontravam disponíveis  eletronicamente. 
TRIBUNA LIVRE –  Não houve inscritos.  Deu-se início  à  ORDEM DO DIA –  Procedida a 
verificação de quórum, constatou-se a presença em plenário, naquele momento, dos Edis: 
Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Faouaz 
Taha, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto 
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca, 
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.  Ausentes: 
Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas e Leandro Palmarini. ATA – Regimentalmente, foi 
considerada aprovada, sem impugnação, a Ata referente à 153ª Sessão Ordinária, realizada 
em 22 de outubro de 2024. Passou-se aos REQUERIMENTOS SUJEITOS À DELIBERAÇÃO 
DO PLENÁRIO –  Nº 349/2024 - ADRIANO SANTANA DOS SANTOS - INFORMAÇÕES do 
Executivo sobre a Reinstalação da Câmera de Monitoramento e Ponto de Wi-Fi Livre na Área 
do Centro de Referência de Assistência Social Sul - CRAS Sul. Não houve debates. Votaram 
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Faouaz 
Taha, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto 
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca, 
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os  
Edis: Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas e Leandro Palmarini (regimentalmente, a  
presidência não vota). Portanto, com quinze votos favoráveis, o requerimento foi APROVADO 
e, passou-se ao  Nº 348/2024 -  MESA DIRETORA - REALIZAÇÃO de Sessão Solene para 
entrega de Títulos Honoríficos de 2024 no recinto do Teatro Polytheama. Não houve debates. 
Votaram favoravelmente os Edis: Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, 
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de 
Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,  Rogério 
Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Adriano Santana dos Santos,  
Douglas do Nascimento Medeiros,  Edicarlos Vieira,  Enivaldo Ramos de Freitas e Leandro 
Palmarini. Portanto, com quatorze votos favoráveis, o requerimento foi APROVADO e, passou-
se ao ITEM 01. VETO Nº 29/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - VETO PARCIAL ao PROJETO 
DE LEI Nº 14.327, de autoria do Vereador PAULO SERGIO MARTINS, que cria a Campanha 
de Conscientização sobre a Leucemia Viral Felina-FELV. Debateram os Edis:  Paulo Sergio 
Martins e Adriano Santana dos Santos. Votaram contrariamente os Edis: Adriano Santana dos 
Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes, 
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas,  
Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo 
Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa,  Paulo Sergio Martins,  Quézia Doane de 
Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva; 
ausentes  os  Edis:  Edicarlos  Vieira  e  Leandro  Palmarini.  Portanto,  com  dezessete  votos 
contrários, o veto foi REJEITADO e, passou-se ao ITEM 02. VETO Nº 30/2024 - PREFEITO 
MUNICIPAL  -  VETO  TOTAL  ao  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.446,  de  autoria  do  Vereador 
CRISTIANO LOPES, que altera a Lei  nº 9.498/2020, que institui  a Lei  Geral  Municipal  da 
Microempresa,  da  Empresa  de  Pequeno  Porte  e  do  Empreendedor  Individual,  para 
acrescentar as Startups e o Pequeno Produtor Rural, e dispensar estas categorias de atos 
públicos de liberação de atividade. Debateu o Edil Cristiano Vecchi Castro Lopes. Votaram 
contrariamente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo 
da Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos Dias  Pereira,  Enivaldo  Ramos de 
Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do 
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa,  Paulo Sergio 
Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca, Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva; 
ausentes  os  Edis:  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira  e  Roberto  Conde 
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    (Ata da 154ª Sessão Ordinária – 29 de outubro de 2024 – fl. 3)

Andrade. Portanto, com dezesseis votos contrários, o veto foi REJEITADO e, passou-se ao 
ITEM 03. VETO Nº 31/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - VETO TOTAL ao PROJETO DE LEI 
Nº 13.965, de autoria do Vereador PAULO SERGIO MARTINS, que prevê implantação, por 
meio de aplicativo para dispositivos móveis, de “Botão do Pânico” para mulheres vítimas de 
violência doméstica.  Debateu o Edil  Paulo Sergio Martins.  Votaram contrariamente os Edis: 
Adriano Santana dos Santos,  Antonio Carlos Albino,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Enivaldo  
Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini,  Madson 
Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo,  Paulo Sergio Martins, Quézia 
Doane de Lucca,  Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da 
Silva; ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Douglas do  
Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira  e  Márcio  Pentecostes  de  Sousa.  Portanto,  com 
quatorze votos contrários, o veto foi REJEITADO e, passou-se ao ITEM 04. PROJETO DE LEI 
Nº 14.477/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - Reclassifica e autoriza alienação de área pública,  
mediante permuta, com partes de imóveis de propriedade da Mitra Diocesana de Jundiaí. Não 
houve debates. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos 
Albino, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro 
Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio 
Pentecostes de Sousa, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: 
Cícero  Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  
Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e 
Rogério  Ricardo  da  Silva.  Portanto,  com  onze  votos  favoráveis,  o  projeto  de  lei  foi 
APROVADO. Falou em justificativa de voto o Vereador Marcelo Roberto Gastaldo. Passou-se 
ao ITEM 05. PROJETO DE LEI Nº 12.834/2019 - LEANDRO PALMARINI - Institui o Programa 
Samuvet  –  Serviço  de  Atendimento  Móvel  de  Urgência  Veterinário.  Debateram  os  Edis: 
Leandro Palmarini e Paulo Sergio Martins. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana 
dos  Santos,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior, 
Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Márcio Pentecostes de Sousa, 
Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da 
Silva;  ausentes os Edis:  Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do 
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Marcelo Roberto Gastaldo 
e Quézia Doane de Lucca  (regimentalmente, a presidência não vota).  Portanto, com onze 
votos favoráveis, o projeto de lei foi APROVADO e, passou-se ao ITEM 06. PROJETO DE LEI 
Nº  12.841/2019  -  LEANDRO  PALMARINI  -  Institui  o  Programa  de  Atendimento  Médico 
Veterinário Hospitalar Gratuito, para cães e gatos de rua ou sob tutoria de famílias de baixa 
renda. Debateu o Edil  Leandro Palmarini.  Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano Santana 
dos  Santos,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Madson 
Henrique do Nascimento Santos, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto 
Conde Andrade, Rogério  Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva;  ausentes os Edis: 
Cícero  Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  
Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Marcelo Roberto 
Gastaldo e Quézia Doane de Lucca (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com 
dez votos favoráveis, o projeto de lei foi APROVADO e, passou-se ao ITEM 07. PROJETO DE 
LEI Nº 14.186/2023 - ROBERTO CONDE ANDRADE - Institui  o “Selo Empresa Amiga da 
Amamentação” de desenvolvimento de ações de incentivo ao aleitamento materno. Não houve 
debates.  Votaram favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Cristiano  Vecchi 
Castro  Lopes,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do 
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Roberto Conde 
Andrade e Rogério Ricardo da Silva; ausente os Edis: Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos 
Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, 
Faouaz Taha, Paulo Sergio  Martins,  Quézia Doane de Lucca e  Romildo Antonio  da Silva 
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com nove votos favoráveis, o projeto de 
lei foi APROVADO e, passou-se ao ITEM 08.  MOÇÃO Nº 685/2024 - MADSON HENRIQUE 
DO NASCIMENTO SANTOS - APELO ao Congresso Nacional pela aprovação da PEC n.º  
33/21  que  altera  o  art.  5º  da  Constituição  Federal  para  prever  o  direito  fundamental  à  
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    (Ata da 154ª Sessão Ordinária – 29 de outubro de 2024 – fl. 4)

acessibilidade  e  à  mobilidade.  Debateu  o  Edil  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos. 
Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, 
José Antônio Kachan Júnior,  Leandro Palmarini,  Madson Henrique do Nascimento Santos,  
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Roberto Conde Andrade e Rogério 
Ricardo da Silva;  ausentes os Edis:  Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, 
Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha,  
Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a 
presidência  não  vota).  Portanto,  com nove  votos  favoráveis,  a  moção  foi  APROVADA.  A 
Presidência comunicou a realização de Audiência Pública no Plenário da Câmara Municipal, no dia 
30 de outubro de 2024, às 19h00min, quando será discutido o Projeto de Lei nº 14.470/2024, de 
autoria do Prefeito Municipal, que fixa o Orçamento Público para o exercício de 2025.  GRANDE 
EXPEDIENTE – A verificação eletrônica registrou a presença em plenário, naquele momento, 
dos Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cristiano Vecchi Castro Lopes, 
José  Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto 
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa  e  Rogério  Ricardo  da  Silva.  Ausentes:  Cícero 
Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos 
Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Paulo Sergio Martins,  
Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  Usou  da 
palavra o Edil  Cristiano Vecchi Castro Lopes.  ENCERRAMENTO – Estavam presentes em 
Plenário,  naquele  momento,  conforme  foi  constatado  pela  verificação  eletrônica,  os  Edis:  
Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Márcio Pentecostes de Sousa e  
Rogério Ricardo da Silva. Ausentes: Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel 
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de 
Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do 
Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de 
Lucca,  Roberto Conde Andrade e  Romildo Antonio da Silva.  A  sessão foi  encerrada pelo 
Presidente às 10h38min (dez horas e trinta e oito minutos). Para registro, foi lavrada esta Ata,  
que vai assinada pelos Senhores Presidente, 1.º e 2.º Secretários da Mesa da Câmara.----------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 155ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2024.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO

                        

  

            /avjo AT
A 

- 1
54

ª S
es

sã
o 

O
rd

in
ár

ia
 - 

29
/1

0/
20

24
 - 

Es
ta

 é
 u

m
a 

có
pi

a 
do

 o
rig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
 J

os
é 

An
tô

ni
o 

Ka
ch

an
 J

ún
io

r e
 o

ut
ro

s.
Pa

ra
 v

al
id

ar
 o

 d
oc

um
en

to
, l

ei
a 

o 
có

di
go

 Q
R

 o
u 

ac
es

se
 h

ttp
s:

//s
ap

l.j
un

di
ai

.s
p.

le
g.

br
/c

on
fe

rir
_a

ss
in

at
ur

a 
e 

in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 0
E0

E-
57

05
-1

4E
2-

23
6B

Pag. 4/4




